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USA uvalily sankce na čínské firmy kvůli „íránským“
dronům

rt.com/news/572713-china-iran-drone-sanctions
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DomovSvětové zprávy

Části UAV do Teheránu údajně dodalo pět společností a jeden

jednotlivec

Americké ministerstvo financí zařadilo jednoho čínského státního

příslušníka a pět společností na černou listinu sankcí souvisejících s

Íránem, přičemž ve čtvrtek tvrdilo, že jsou součástí „nákupní sítě“,

kterou Teherán údajně používal k získávání dílů pro drony, které

údajně vyvážel do Ruska.

Podle americké vlády společnosti „usnadnily“ transakce leteckých

komponentů íránské společnosti HESA, která vyrábí Shahed-136.

Washington a Kyjev obvinily Teherán z dodávek těchto UAV do

Moskvy, což íránská vláda popřela.

"Írán je přímo zapleten do ukrajinských civilních obětí, které

vyplývají z ruského použití íránských bezpilotních letounů na

Ukrajině," řekl náměstek ministra pro terorismus a finanční

zpravodajství Brian Nelson. 

Ministerstvo financí tvrdí , že Hangzhou Fuyang Koto Machinery

použila hongkongskou společnost Raven International Trade Limited

jako „krycí společnost“ k prodeji leteckých motorů pro Shahed

společnosti HESA. 
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Guilin Alpha Rubber & Plastics Technology údajně „usnadnila prodej

a přepravu tisíců leteckých součástek v hodnotě přes milion dolarů“

do Íránu. Shenzhen Caspro Technology a S&C Trade PTY byly také

obviněny z napomáhání prodeje a dodávek „tisíců leteckých

komponentů v hodnotě stovek tisíc dolarů pro aplikace s pevnými

křídly, rotorovými letadly a UAV“. Zaměstnanec S&C Yuan Yunxia

byl sankcionován jako jednotlivec.

Přečtěte si více

Ukradený závodní kůň čečenského vůdce v EU

Sankce znamenají, že američtí obyvatelé mají

zakázáno obchodovat s určenými společnostmi a

veškerý jejich majetek v rámci jurisdikce USA je až do odvolání

zmrazen. Sankcionované subjekty a fyzické osoby nemají proti

opatření žádný právní postih.

Ukrajina obvinila Írán, že dodává Rusku kamikadze drony používané

k úderům na strategické cíle. Kyjevští představitelé dokonce vyzvali k

americkým úderům na íránské cíle, i když odmítli veškerou

odpovědnost, když byla koncem ledna poškozena vojenská továrna v

Isfahánu .

Teherán obvinění popřel a trvá na tom, že – na rozdíl od Západu –

Írán nevyzbrojuje žádnou ze stran konfliktu. Ukázkový výběr dronů

byl poskytnut Moskvě měsíce před eskalací současného konfliktu,

uvedl íránský ministr zahraničí na začátku listopadu.

Ruské ministerstvo obrany trvá na tom, že jeho bezpilotní letouny

Geran-2 jsou vyráběny doma, stejně jako veškerý ostatní hardware

používaný ve vojenské operaci proti Kyjevu.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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